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Ha pricyrke msobpaxcn rpadmk dysxmam y=f(x) n xacaTememas k HeMy B

Touxe ¢ abemnccott x. Hafime snasetme nponssonsofi dysxim /() B Towke x,.
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Tliomazs MOBEPXHOCTH MpaBMIbHOI TpeyrombHoii mpismbl pasia 6. Kaxoii Gyzer
IUIOIa%b TIOBCPXHOCTH MPHIMBI, CCIIH BCE e¢ PeGpa YBCIHIHTS & TpH pasa?
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HeKoTopaz KoMTaHIA TIPOAACT CBOI0 TPOAYKIIHO 0 TeHe p — 500 py6. 3a CAUMHMILY, MepeMeHHHIE 3a-
TpaThl Ha MPOHM3BOACTEO OMNHON CAMHHIEI MPOAYKIHMH COCTABIART v = 3(() Pyd., MOCTOAHHBIC PAaCXOMBI MPEANPHATHA

£ =700000 pyS. Meca. Mecunan oTicATMORHAZ MPHOEUTS TPCANPHATIA (B PYSTAX) BEIMHCTACTCA Mo hopMyTe
#(q) = g(p—v) — f- Onpexemite Hameupmuii MecsuHbi 0BbeM NPOMSBOCTEA ¢ (CIMHII MPOAYKUUL), MPH KOTO-
POM MeCTIHA ONepaIH npu6bITE MpeanpHATIA GyaeT He Menbme 300000 py6.
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Ycnosue

IlMomans IpaHU NpPAMOYTOTBHOTO Napalicicrumcaa pasha 12.
Pebpo, neprenmukyaproce aToft rpanu, pasHo 4. Hafiaute ofbe maparicaemmmec-
ma.
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Bk PaccTosmie Mexay ropomami A u B passo 470 k. Us Topoma A B Topon B Biexan TepBlit aBToMO-

6uwnb, a uepes 3 waca mocHe TOTO HABCTpEHy eMy 13 FOpoXa B BHIEXAT CO CKOPOCTSIO 60 KM/ BTOPOli aBTOMOGHITS.
HaifiTe CKOpOCTS MEPBOro ABTOMOGHILA, CCTH ABTOMOGHITN BCTPETHIICH Ha paccTofrmir 350 Ky of ropoma A. OTBeT
naitte B kM/u.
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. Haiiante nanGomsmee sHascnne Gyrxumn y = x° — 6x° Ha otpeske [-3;3)
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a) Pemmure ypassenue /2 sin (37“ - ) -sinx = cosx.

6) Halfmire Bec KON 5TOTO YPABHCHIA, NPHRAAICAAIIIC IPOMCKYTXY [ ST, —47).
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! Ocrosasmenm npamoii npusysi ABCA,BIC, asnrercs passobeapenmsiii Tpeyromsmnx ABC, Goxosas
cTopona KoToporo pasHa 6v/3, 2 yron ACB pasen 12(0°, Haitmute paccrosnue oT Toukm A fo mpamoit B,C,, ecmu ms-
BecTHO, UTO GoxoBOE Pebpo MaHHOH MpHIMHI pasHo 12.
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B 1 Ne 26625. Ji1n OPHIOTOB/CHIA MapHHaia ATi OTYPLOB
pt KuCTOTa mpozacTea B makeTikax mo 10 r. Kakoe
TOTOBMCHIA 6 HTPOB MapuHana?

1 autp Bomet Tpebyeres 12 r minomHol kicrotst. Jlit-
DMCHB e HCIO NauCK HyXKHO KyHTs Xosalike A mpH-

omer: )

Tun Ycnosue

B 2 Ne 77344. Tlpuscpasin TopoAcKoit OMMMIHAZs! [0 MATEMATHKE CTano 48 YHCHHKOB, ¥T0 cocTasiio 12% or wuncra
yuaCTHHKOB. CKOMBKO HeOBCK Y9aCTBOBANO B OTMMIHAZC?

S —
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1920 2.

Ha prCYHKe XHPHEIMH TOSKaMI [I0Ka3Ha CPCAHEMCCTIHAA TeMIICpaTypa Bosayxa B Coun 3a Kaabilt Meca 1920
roza. Tlo FOPU3OHTANH YKa3HBAIOTCA MECALISI, N0 BCPTHKAIM — TeMICpaTypa B rpanycax Llenbcin. JUti HArMATHOCTH
SKHPHBIC TOUKH COCAMHCHBI MuHHcit. OTPEACTNTE MO PHCYHKY HAMMCHBIIYIO CPEARCMECTIHYIO TEMICPATy Py B NIEPHOL
¢ Maz mo Aexabps 1920 roza. Otser maiite 5 rpanycax Llember.
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JITA MSTOTOBTICHNA KHIDKFEIX TIOMOK TPe6YCTCA 3aKasaTs 48 OAMHAKOBSI CTCKOT B OFHOH W3 TPex

upy. Thomans kaxmoro crexna 0,25 2. B TaGMHle MPHBCACHS! LCHb! Ha CTCKIO, @ TAKKE HA PE3Ky CTCKOM M LUTH-

oBKy Kpan. Cromsko pyGeit GyzeT CTOWTS cambrii emesbtit saxas?

®upMa | Liena crexna (py6. 3a 1 m?) |Peska u wnndoska (Py6. 3a OAHO CTeKno)

A 420 75

5 440 65

8 470 55
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Hallaie R0WaTs TEYTOTBHI, BEPUIINSL KOTOPOrO IRICIOT KoopaHa-
T8 (136), (9:6), (10:9).
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B cpeanen n3 1000 camossIX HACOCOB, MOCTYMUBMINX B MPOTaxy, 5 moaTexawt. Haitmute sepost-
uTo ofMH coTyuaiiHO BHIOPAHHBIL A KOHTPOTA HACOC HE TIOATEKACT.
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— 1. Eemnt ypasHeHie micet Goice OIHOTO KOPHA, B OTBOT 3aMMUITE

omer: [ )

Tun Ycnosue

Uemy pasen Gombumit yron pasHOGCAperHOfi TPANCLIH, i H3BECTHO,
TO PAsHOCTb MPOTHEOTCHKALIN YITIOB pasHa 5(°? OTseT ZalfTe B rpamycax.






